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4.2 cyper. Anropurmzepai Oefieney/aiH KaHOHIBIK KYPbUIBIMAAPEI

ﬁ true \l«’
a) «23IpIIe» MUKIIIK 3) «aeiiey UK 0) Tanaay TapMaKThl
KYPBLUIBIMBI KYPBLIBIMBI KYPBLUIBIMBI

4.3 cyper. Anropurmaepai OefineneyaiH UMKIAIK JKAHE TAHAAY KYPLUIEIMIAPE]
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4. 5-metcan. ¥y GyHKUMACBIH TemMmeHaer: dop-
MmyJa OolBIHIIA ecenTen MbiFapaiibIK.

«J';—kx, x=0

y:
Wxt+1, x<0
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4.7-cyper. Tapmakrany
AJTOPHTMI




4.6 muica. z=i2 (PYHKUIHACBIHBEIH MaHOepiH k = 1,
k

2. 3, ... KoHe z 0.0001-mgen aprbiK, OOJIFaH
swarnaiina ecenreiiik, MmyHnarsl 0 < x < 1. byn
MEICAIOAa anabIH ana LIHE T Hellle per

KaliTanaHaTeIHBIH aiiTa aamMmaiiMbel3, eiiTkeH1 O0130e
TeK A napaMeTpiHIH ajJFallKbl MOHI MEH KajlamMbl
rana Oenruil. CoHbeIMeH Kartap £ (PYHKLUHACBIHBIH
0.0001-nen aprbik Oonybl UKL KaliTanay maprbl
Oonein ecenreneal (£ = 0.0001). 1.10-cyperTe OCHI
ECEeNTIH AlMOPHTM CXEeMAaChl KOPCETINIIeH.
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4. 10-cyper. KanamMabIK IITHK
ANropHTMI




Tanceipmanap

1. bepuiren d¢opmynanap OoiibiHIIA apu(METHKAIBIK OpPHEKTEPAl eCenTeiTiH
ANrOpPUTMAEPIH OJIOK-CXeMaJlapbiH ChI3bIN MIBIFBIHAAP:

a) :=Ll+\ix+l; 3) y=(5x"-4)(x*+7); ©) u=sir13§cosx1+e"q'r;
—

xtg —sinx,ecep x <1.5;

5x? +6,ecepx <5;
B) f(x)= * TheEPT<y r) f(x)={x +sinx,ecepl.5 <x<2.5;
x3+?,eeepx25; 3
3x” +5,ecepx =z 2.5;
a) z= Ll+ Jx+1; MyHAa x aliHpIMaNbICHI 2-1eH S-ke aeiiin 0,5 kagaMbIMeH
€ —
e3repe/il.

. . 1 1 1
¢) Hakrel @ xonHe OyTiH n cangapbl OEPUIT€H. s = —+ — + — + ...+ ——
a

2

a a a

KOCBIH/IBICBIH Ta0y aJlrOPUTMIH KYPY KEpeK.
w)s=1+1/2+1/3+ ...+ 1/n+ ... koceiHasiceiH 0,0001 nanairimen Taby

KepeK.
2. KBazmpar termeyai (ax +bx+c=0; a= () memry ajiropuT™MiH TYPFBI3BIHAAP.

3. KaspikThikTa yi HYKTe - A(X,,Y), B(X5,Y5) %aHe C(xX3,y3) Oepiiren:

a) conapaad ymoypsiim kypyra 0os1a ma? Erep Oosatein 0ouca, ['epo (opmyiiackl
OOIibIHIIA OHBIH aYJAHbIH ECENTEIl UIbIFAPATHIH ITOPUTM KYPbIHIAP;

3) Oy ymoypsii TeH KaObIpralisl Hemece TeH Oyilipii 00MaThIHbIH AHBIKTAUTHIH
AIITOPUTM KYPbIHJIAP.

4. 1-nen N-re jieffiHri caHIap/IbiH KOCBIH/IBICBIH €CENTEHTIH aJrOPUTM KypbIHAap. N-
HIH MOHI EHrI3LIe/l.

5. Tlepueraxra apkpuiel 5 caH enrizinuep. Erep can 10-Han kem Oolnca, OHIA OChI
CaH/Ibl JK3HE OHBIH KBAZPaThIH TaObIHAAP.

6. Y3biHaBIKTRIH 1-1eH 20 mroiivre aeifinri MoHaepin cantumerpre (1 moiim = 2,54
CM) aifHaJIIIPATIH KHE OHBI AKPAHFA IIBIFAPATHIH ANITOPUTM KYPbIHTIAP.

7. BytiH X skoHe y caujapel Oepiired. Erep ekl canma skym Oonca omapra |-
KOCBIHBI3; erep Tek Oipeyi xym Gojica, OHIA OJapAblH KOOEHTIHIICIH TaObIHBI3;
KaJIFaH Jkar/1aiiia caHaap/Ibl 3repicei3 KalIbIPbIHBI3.

8. byrin a, b, ¢, d cannmapel 6epuiren. Erep a>=b>=c>=d Gojica, onna Gapibik
caHJap/ibl HeJire TeHecTipiHi3; erep a<b<c<d GoJica, OHIa 9p caH/Ibl 1-Te OCIpIHI3;
KaJIFaH JKaF/1aiia ap cau/bl | -re KeMITiHi3,

sinvx, ezep X =T

x - el ecep x<m



10. 1-Tyiicen6i
2-Ceiicen6i

3-Copcenobi

4-BeiicuObi

5-Kyma

6-Cenbi

7-XKekcen6i

backa monnep ymin — Kate

11.

(A, ecep 90 < 6am <100,
ecep 75 < oann < 90;

&

baga = < ecep 60 < baw < 75;

B

S 0

ecep 50 < oann < 60;

e

ezep bann < 50,

12.

1.3-ecen. A. Hakter a xome b
canjapbl Oepinren. CaHmapablH YIKEHIH
AHBIKTANTHIH €CENTIH aJIFOPUTM CXEMachl
MEH MpOorpamMMachlH Kypy kepek. Ecenri

13,
. Hakrs! a,b,c cangapst 6epinren. Conap-

IBIH YJIKEHIH aHBIKTAHTBIH €CEeNTIH alrOpHTM
CXEMachl MEH TMporpaMMachlH KYpPYy Kepek.

14,
 1—x, e2epx=<1 ")
1
P ¥l 2 1<,S2;
y=4 x? P LsX

g
V1 +x2% ecep2<x<3;

(1 + x + x2, ecep x>3; )




15.

1.5-ecen. Haxth! a, b, ¢ xoadhdunmentrepi 6epinren ax? + bx +¢ = 0 kBajapat TeH-
neyiuiH TyGiprnepin ecentey anroput™in Kypy kepek (a # 0,b # 0,c # 0). Mynznarst
a, b, ¢ vakrel ko3pdunmentTepine OailnaHbICTBl KBagpaT TeHAEY/IH AHCKPHMHHAH-
teibig d = b? — 4ac tanbacwkina Kapait ym Typmi TyGipaepain GomaThHBIGENTii:
erep d>0 Goica, apTypii eki HaKThl TyOiprep, erep d=0 Gonca, onaa 6ip-OipiHe TeH
HaKThI ekl TyOip, an erep d<0 Hosca, KOMIUIEKe TyOipIiep MIbIFa/bl.

. : -b+JD -b—D
OpTypal HakTel TyOlpiep x; = e X2 =, (dopMmynanapeiMeH, TeH
a a
. b . .
TyOlpnep Xy = X5 = — 2a 6onein anbiKTananel. Kommnneke Tybipnep, HaKTH TyOipaep

. . b, .JIDl .. .
CHAKTEBI €CENTEIEl, TEK CaHAap KOCapIaHBbIII Oplnail Ka3blmagbl: _Z + !‘2_(1' Blle-

i KezeHae d AUCKPUMHHAHTHIHBIH MAHI ecenTene i /ie, OHBIH TaHOachl TeKcepiie/i.
Ecenrtey onepanusiapbIHbIH a3/1aFaH KeJIeMi OPBIH/IAIAThIH aITOPHTM HYCKATaphIHBIH
6ip Typi l.13-cyperte kentipinreH. TemeHe anropHTMHIH MATiHIIK (opmackr Oe-
puUITEH.



